

2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会开幕

郑建邦讲话并宣布开幕 林武出席并致辞

本报讯 (山西日报记者 杨文俊) 金秋太行迎盛会,四海宾朋话康养。9月14日,2022中国·山西(晋城)康养产业发展大会在晋城市隆重开幕。全国政协副主席、民革中央常务副主席郑建邦讲话并宣布开幕,省委书记林武出席并致辞。全国人大常委会外事委员会副主任委员、民革中央副主席张伯军,国家中医药管理局副局长闫树江,斯洛伐克驻华大使杜尚·贝拉,中国科学院院士仝小林、徐涛,省委常委、秘书长李凤岐,省政协副主席李正印出席大会。副省长张复明主持开幕式。

晚上20时,晋城市白马寺山康养示范区龙马湖广场流光溢彩、夜色宜人。郑建邦在大会开幕式上发表了热情洋溢的讲话,代表民革中央对大会召开致以热烈祝贺。他指出,中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央坚持以人民为中心,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,发出了建设健康中国的号召,极大推动了康养产业蓬勃发展。作为中国特色社会主义参政党,民革积极践行新发展理念,持续助推健康中国战略落地落实,不断探索康养产业发展新路径,为地方经

济社会发展和经济转型升级积极贡献力量。山西拥有独特的山水风光、宜人的气候环境和深厚的历史文化底蕴,具有发展康养产业的绝佳禀赋。晋城瞄准建设文旅康养样板城市,大胆探索、努力实践,成为全国首个“世界康养示范城市”,在以康养产业发展促进资源型经济转型方面取得了积极成效。身处当今这个伟大的时代,展望康养这样朝阳的产业,我们充满了无限的希望、必胜的信心。希望山西准确把握康养产业发展方向,进一步明晰市场定位、拓展发展空间,努力把康养产业做得更好,把“康养山西、夏养山西”品牌叫得更响。也希望各方面携起手来,搭起沟通合作的桥梁和纽带,凝聚起共同发展的智慧和力量,不断推动康养产业高质量发展,让健康中国战略结出更加丰硕的成果。

林武在致辞中首先代表省委、省政府向出席大会的各位来宾表示欢迎,向长期以来关心支持山西发展的海内外朋友表示感谢。他指出,华夏古文明,山西好风光。发展康养产业,山西有天时、有地利、有人和。近年来,山西康养产业保持良好

发展势头,晋城市被联合国有关机构授予“世界康养示范城市”称号,康养产业发展大会已成为山西对外开放的靓丽名片。康养产业一头连着经济发展,一头连着民生福祉。一业兴则百业旺,康养产业正在加速集聚山西全方位推动高质量发展的新动能。展望未来,我们将深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述和考察调研山西重要指示精神,以建设全国重要康养目的地为目标,加快构建全省域大健康、大康养、大文旅格局,推动山西康养产业高质量发展,持续擦亮“康养山西、夏养山西”品牌。一是高起点谋划康养产业布局。围绕“一群两区三圈”城乡区域发展新布局,结合黄河、长城、太行三大文旅板块,因地制宜建设康养产业聚集区和文旅康养融合示范区,进一步提升全省康养产业发展的能级和水平。二是高质量培育康养市场主体。坚持政府引导、企业主体、市场运作,集成政策措施和惠企要素,大力引进旗舰型龙头企业,积极培育成长性骨干企业,广泛发展“黄河人家”“长城人家”“太行人家”等小微主体,激发民间资本投资康养产业的动力活

力。三是高品质保障康养产品供给。面向全生命周期的康养需要,推动避暑康养、森林康养、温泉康养、乡村康养、运动康养、中医药康养等多业态协同发展,加快健全康养产品体系,重点打造京津冀康养后花园和周边省份避暑聚集地。四是高标准优化康养配套服务。把康养产业作为同步推进产业转型和数字转型的重要领域,全面加强康养领域传统和新型基础设施建设,建好用好全域旅游交通网,打造智慧康养平台,为全省康养产业发展增势赋能。

国家有关部委、民革中央有关负责同志,部分国家驻华使节,文旅康养联盟城市有关负责同志,康养领域专家学者,侨领侨商代表,海内外有关机构和企业负责人等各界嘉宾约150人参加开幕式。

本届康养产业发展大会由民革中央和中共山西省委、省政府、省政协共同主办。大会采取主会场+分会场模式,主会场设在晋城市白马寺山康养示范区,分会场设在王莽岭景区。期间,将举办高峰论坛、文旅康养城市联盟圆桌会议和文旅康养项目招商推介等系列主题活动。

林武主持召开省委第104次疫情防控专题会强调

全面落实国务院联防联控机制电视电话会议精神 扎实做好国庆假期及前后疫情防控工作

蓝佛安作具体要求 商黎光出席

本报讯 (山西日报记者 杨文) 9月14日,省委书记林武主持召开省委第104次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议,分析研判当前疫情形势,安排部署国庆假期及前后的疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实国务院联防联控机制电视电话会议精神,坚决扛好疫情防控政治责任,进一步优化完善防控举措,牢牢守住不出现疫情规模性反弹和隐匿传播的底线,以良好的防控成效和社会氛围迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长蓝佛安提出具体要求。省委副书记商黎光,省领导陈安丽、李凤岐、韦韬、郑连生、刘旸、孙洪山出席会议,于英杰通报有关情况。

林武指出,全球疫情仍处于高位流行,随着国庆假期临近,国内疫情风险也随之加大。全省各级各部门要深刻认识做好当前疫情防控工作的极端重要性,站在政治和全局的高度,毫不动摇坚持总策略总方针,认真落实“早、快、准”要求,扎实做好应急处置和常态化防控等工作,牢牢守好山西阵地,以山西一域为全国大局

作出应有贡献。一要严格执行分类管控措施。持续落实好“第一时间、第一落点”管控和“落地核酸+点对点转运+精准赋码”全链条工作机制,切实加强重点地区信息推送和有关风险人员精准管控,持续提高有关交通场站“落地检”质效,坚决防止漏管失控。二要持续加强风险监测预警。认真落实我省防止疫情隐匿传播有关措施,进一步完善多渠道监测预警机制。按照7天一周期且覆盖率至少达到90%以上的要求,持续强化社会面常态化核酸筛查,并结合实际把握核酸检测频次和阴性证明查验时限,确保把风险隐患全部筛查出来、及时管控住。三要切实做好重点部位防控。加强对重点行业和重点场所的日常管理和检查,认真落实重点人员闭环管理和风险筛查等有关要求,特别是要严格落实旅游景区预约、限流和错峰等措施,严格执行游客持48小时核酸检测阴性证明进入景区等规定,坚决避免发生聚集性疫情。四要强化防控资源力量储备。对照国务院联防联控机制关于防控能力建设的具体要求,进一步锻长补短,扎实做好核酸检测、定点医院、方舱医院、集中隔离点等资源力量准备,确保一旦发生疫

情能够及时启动、保障到位。五要提高科学精准防控水平。严格落实疫情防控“九不准”要求,坚决防止“一刀切”“层层加码”,全力保障交通物流通畅,保障重点企业、重大设施正常运行和重大项目加快建设,保障群众正常生产生活,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。林武强调,山西毗邻京津,要坚决配合落实有关首都疫情防控工作要求,切实当好首都“护城河”。

林武强调,各级党委、政府要持续扛牢疫情防控政治责任,层层扣紧压实防控责任链条,推动各项防控措施落地见效。各地各有关部门疫情防控指挥体系要始终保持激活状态,严格执行“日报表”“零报告”制度,确保响应及时、调度有力。各法人单位和村(社区)都要自觉落实疫情防控要求,广大群众要持续提高个人防护意识,共同筑牢应对疫情风险的坚固防线。林武强调,各级领导干部要增强底线思维,始终保持“时时放心不下”的责任感,统筹疫情防控和各领域安全稳定工作,持续抓好重点领域风险隐患排查整治,特别要强化本质安全型矿井建设和驻矿安全生产监管力量配

备,有力有效地防风险、保安全、护稳定,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

蓝佛安指出,为党的二十大胜利召开营造良好环境,是当前必须坚决完成的重大政治任务。各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦,认真落实省委决策部署,坚持快字当头,从严从细抓好各项防控措施落实,加强聚集性活动和国庆假期、开学返校等疫情防控,持续推进社会面常态化核酸检测,全力做好物流保通保畅,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,落实好稳经济一揽子政策和接续政策措施,对接用好政策性开发性金融工具额度,加大扩投资促消费力度,加快推进重点项目建设,尽快形成更多实物工作量。要扎实抓好安全生产和社会稳定各项工作,配齐配强安全生产监管执法力量,严防重特大安全事故发生,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频方式召开。省疫情防控工作领导小组成员单位负责同志在省主会场参加会议。各市、县(市、区)设分会场。

山西省全国“人民满意的公务员” 和“人民满意的公务员集体”受表彰对象座谈会召开

林武蓝佛安会见受表彰人员

本报讯 (山西日报记者 陈俊琦) 9月14日,山西省全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”受表彰对象座谈会召开。省委书记林武亲切会见我省受表彰的10名全国“人民满意的公务员”和5个“人民满意的公务员集体”代表并合影留念,代表省委和省政府向他们表示祝贺。省委副书记、省长蓝佛安,省委

副书记商黎光,省领导陈安丽、李凤岐参加。

陈安丽在与受表彰人员座谈时强调,全省广大公务员和各级公务员集体要始终做到对党忠诚,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要始终做到人民至上,牢记“人民公仆”定位,树牢宗旨意识,厚植为民情怀,用心用情用力解决群众的操心事、揪心事、烦心事。要始终做到担当奉献,增强“时时放心不下”的责任感,全面贯彻新发展理念,不断提升专业素养和履职本领。要始终做到严以律己,把遵规守纪内化为思想自觉和政治自觉,永葆清正廉洁的政治本

色,维护好风清气正的政治生态。

陈安丽要求,各级党委(党组)要加强对公务员工作的领导,大力宣传全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”先进事迹,激励全省公务员对标先进、苦干实干,为我省全方位推动高质量发展作出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!